

# Известные люди из Забайкалья

---

# Виктор Михайлович Шкулёв

- С 1992 г.- заведующий юридической службой в «Комсомольской правде», затем-финансовый директор, после-генеральный директор с начало газеты, а потом Издательского дома «Комсомольская правда».
- Уже много лет Виктор оказывает значительную финансовую помощь нашему учебному заведению. Только в 2014 году школа получила 150 тысяч рублей на ремонт и подготовку здания к учебному году.

# Виктор Сергачев

- Виктор много читал и с детства занимался в кружке самодеятельности, где был постоянным учеником арт-бригады. 26 февраля скончался советский и российский актер театра и кино, театральный режиссер. Родился Виктор в Борзе (Забайкалье) в 1934 году. Был обычным мальчишкой. Учился хорошо. Виктор много читал и ходил в кружки самодеятельности, из-за этого ему удалось поступить в школу-студию МХАТ в Москве с первого раза, сразу после окончания школы. В Забайкалье он больше не возвращался, да и интервью особо не любил давать. Как только окончил школу-студию, поступил работать в театр «Современник»

# Николай Васильевич Бородин

- Родился в 1919 году в Шилкинском районе Забайкальского края. По окончании школы работал электросварщиком вагонного участка. Окончил аэроклуб. В Красной Армии с 1939 года. В 1941 окончил Харьковскую, затем Вознесенскую военно-авиационные школы пилотов. Заместитель командира эскадрильи 43истребительного полка старший лейтенант Бородин совершил 239 успешных вылетов, лично сбил 16 самолетов и 2 уничтожил на земле. 23 февраля Бородину было присвоено звание героя Советского Союза.

# Агашков Михаил Иванович

- Советский ученый в области горного дела. Родился в Петровске(Забайкалье). После окончания Читинского техникума работал на золотых рудника, а после окончания Дальневосточного политехнического института в 1931 году посвятил жизни горной науке. Автор более чем 200 работ, автор фундаментальных трудов по технике и экономике разработки рудный месторождений. Удостоен Государственной премии СССР(1951). Жил и работал в Москве. Скончался 14 октября 1993 года. Забайкальский горный колледж в котором учился Михаил, носит имя этого выдающего ученого.

# Роман Петрович Таскачёв

- Родился 14 октября 1954 г. в Хилке (Читинская область) РСФСР, СССР. Служил в авиации с 1971-1981 г. Заслуженный лётчик-испытатель РФ (1998), герой РФ (1992). Занимался планерным и парашютным спортом в Читинском аэроклубе (1967-1971). Роман установил мировой авиационный рекорд высоты полета на самолете МиГ-29. Вручили медаль «Золотая звезда».

Спасибо за внимание!